

我的爸爸

莱山区第二实验小学
三年级七班 刘思彤
指导教师 周芳羽

在我心里,爸爸就是一位无所不能的“超级英雄”!

爸爸有两大爱好:开车和踢足球。那辆亮眼的橘红色小跑车,是他的“宝贝伙伴”。我最喜欢坐在车里,跟着爸爸穿梭在大街小巷。爸爸照顾他的“宝贝伙伴”特别专业。洗车、擦车的时候,他总喜欢带着我,教我认识车上的各种零部件。

爸爸总能把深奥的人生道理,变成有趣的小故事讲给我听,让那些道理变得通俗易懂。晚上写作业时,我常会遇到“拦路虎”——难题。爸爸不管有多忙,只要我向他求助,他就会立刻来帮我。他会拿起彩笔在小黑板上写写画画,枯燥的数学题一会儿就变得妙趣横生。现在我的数学成绩进步明显,这份功劳,大半都要记在爸爸头上。

爸爸就是我心中最棒的“超级英雄”!我要永远做他贴心的“小棉袄”!

我的植物朋友

莱山区第二实验小学
三年级七班 邵炫烨

在繁花似锦的植物王国,有人钟情于牡丹的雍容华贵,有人沉醉于百合的芳香迷人,我却对绿萝情有独钟。

远远望去,绿萝细长的藤蔓上挂满了郁郁葱葱的叶子,宛如一道绿色的瀑布,生机勃勃,令人心旷神怡。绿萝的枝叶有的向上攀爬,有的向四周舒展,还有的低垂下来,几乎触及地面。

走近细看,绿萝的叶子富有光泽,犹如翡翠镶嵌在枝干上,充满了生命的活力。绿萝的根须宛如老爷爷的胡须,既有趣又可爱。绿萝散发出的淡淡清香,让人仿佛置身于大自然的怀抱之中。轻轻触摸绿萝的叶子,可以感受到它们的柔软与光滑,仿佛能触摸到蕴藏在其中的生命力。

绿萝不仅可以美化生活环境,还像一位忠诚的卫士,默默吸收室内的有害物质,为我们带来清新的空气。绿萝是我的植物朋友,装点着我的生活,给我带来无尽的欢乐。

读懂母爱

芝罘区军民小学五年级三班 齐若涵
指导教师 邹新芳

母爱是世界上最伟大的力量。它像一盏明灯,照亮我前行的道路,给予我无尽的温暖。

每当我要出门玩耍时,妈妈总会叮嘱我:“在外面注意安全。”我蹦蹦跳跳地出了门,她仍站在门口嘱咐:“晚上早点回家吃饭,别太晚。”我嘴里应着“知道啦”,脚步却不停,像一只欢快的小鹿。看着我调皮的背影,妈妈总会笑着摇摇头,嗔怪我是个调皮的孩子。

妈妈每天都为我准备香喷喷的晚餐。每当我放学回到家时,总能闻到诱人的香

味。妈妈见我回来了,急忙跑出来迎接我。让我心中充满温暖。

有一次,我不小心碰倒了妈妈最心爱的花瓶,吓得哭了起来,生怕被她责骂。妈妈不但没有骂我,还温柔地安慰我说:“没事,你没受伤就好。我去把玻璃碎片扫掉,你到一边去玩。”还有一次,我高烧不退。妈妈不停地用湿毛巾为我擦拭身体降温。我感冒渐渐好了,她才露出欣慰的笑容。这些生活中的点滴,让我体会到妈妈对我的爱和付出。

感谢妈妈,她的爱照亮了我的成长之路。

语文王国的守护者

芝罘区葡萄山小学三年级四班 单子舒
指导教师 张思佳

在遥远的东方,有一个充满奇妙色彩的语文王国,这里宛如一个梦幻般的世界。

在这个王国,有一位坚守岗位的橡皮警官,他是语文王国的大英雄,肩负一项重要的任务——检查王国里的文字错误,守护语文王国的秩序。每天,橡皮警官都会四处巡逻。他走过图书馆、文化馆、博物馆……他的眼睛像探照灯一样敏锐,不管多么细微的错误,他总能在第一时间发现。

有一天,平静的语文王国中突然来了一个错误大魔王。大魔王性格调皮,最喜欢捣乱。只见他得意地挥了挥手中的魔法棒,王国内变得混乱不堪。路牌上的“滨海路”莫名其妙地变成了“宾每路”,让行人们不知道该往哪里走;商店的招牌也未能幸免,“便利店”变成了“更禾店”,顾客们看到这样的招牌,都疑惑不解;甚至连卫生间的男女标识都错了,闹出不少笑话。

橡皮警官得知这一情况后,气得满脸通红。他紧紧握着拳头,发誓一定要以最快的速度抓住大魔王,让王国恢复往日的安宁。很快,橡皮警官就发现了大魔王的踪迹。他

如同闪电一般冲了过去。可是,大魔王身形一闪,一溜烟就跑得没影了,只留下它嘲笑的声音在空中回荡:“哼,想抓住我,没门儿,哈哈……”

虽然第一次抓捕失败了,但橡皮警官并没有气馁。他绞尽脑汁,终于想出了一个好办法。他知道大魔王喜欢到处搞破坏,尤其喜欢在公园里捣乱。于是,橡皮警官偷偷地躲在公园草丛中。没多久,错误大魔王就大摇大摆地出现了。他手里拿着魔法棒,正准备把“公园”两个字变成错字。就在这时,橡皮警官看准时机,猛地从草丛中跳了出来,一把揪住了错误大魔王,大声喊道:“这次你逃不掉了!”橡皮警官带着大魔王,来到大街小巷,将那些错误的文字恢复了原样。

橡皮警官看着大魔王,语重心长地说:“你看,正确的文字能让大家清楚地交流和生活,以后可别再捣乱了哦。”大魔王羞愧地低下了头,小声说:“我知道错了,以后不会再这样了。”

从那以后,语文王国的文字又恢复了往日的和谐。橡皮警官依然每天兢兢业业地巡逻,守护着他深爱的语文王国。

狙击战

芝罘区奇山小学五年级三班 刘伟轩
指导教师 牟燕茹

暑假,我参加了夏令营。夏令营的生活丰富多彩,但最让我印象深刻的,是一次刺激的“狙击战”。我和其他同学被分成两队,隐藏在河两岸的草丛和建筑物中,我们需要寻找机会“进攻”对方。

作为队伍中的“狙击手”,我蜷缩在一片茂密的狗尾草丛中,紧握“狙击枪”,与队友们并肩作战,空气中弥漫着紧张而又兴奋的气息。我紧紧地盯着对面的楼房,不敢有丝毫松懈。终于,当对方一名队员露出破绽时,我毫不犹豫地扣动了扳机。“子弹”划破空气,成功“击中”了他。

然而,胜利的喜悦并未持续太久。对方迅速调整战术,开始对我所在的区域进行猛

烈的“攻击”。我们虽然英勇抵抗,但队友们还是陆续被“击中”。转眼间,战场上只剩下了我和对方的一名队员,一场决定胜负的终极对决即将上演。

我深吸一口气,让自己冷静下来。我深知,此刻的盲目移动只会暴露位置,给对手可乘之机。于是,我决定静观其变。我在瞄准镜里捕捉到他射击的规律——每次射击后,会有3秒的停顿。当那个熟悉的停顿再次出现时,我果断扣动扳机,“子弹”飞向了他,我赢了!

这场“狙击战”让我印象深刻。每当我遇到困难想退缩时,总会想起那个在等待时机的自己。

他生气了

芝罘区军民小学
五年级三班 武子晴

不久前,我惹爸爸生气了。

那天,爸爸和往常一样帮我检查数学作业。突然,他发现我犯了一个十分低级的错误。顿时,他的脸“由晴转阴”,眉头拧在一起。他强压住心中的怒火,继续检查。不一会儿,爸爸发现我居然把“350”抄成了“300”,还把“乘号”写成了“除号”。这下,“火山”真的爆发了,他瞪着我,把作业狠狠地往桌子上一摔。我吓得大气都不敢喘一下,向后退了两步。他猛地站起来,大吼:“竟然犯这么低级的错误?你检查过没有?”我低下头说:“没有。”听到这句话,爸爸又大声说道:“那还不快去检查!”

回忆爸爸生气的样子,我依然很紧张,但我明白,他是为了我好。

昆虫的晚会

芝罘区葡萄山小学
三年级四班 张雅淇
指导教师 张思佳

在我们生活的世界里,小小的昆虫随处可见。它们每天忙忙碌碌,不是在草丛间爬来爬去,就是在低空中飞来飞去。但你绝对想不到,这些小生命的世界上,藏着一场超级有趣的盛会!

在一片郁郁葱葱的草丛里,一场盛大的昆虫晚会即将开始。小瓢虫像经验丰富的导演,忙得团团转。一会儿对小蜜蜂喊:“把条幅挂高些,让大家能看到!”一会儿指挥萤火虫:“调整亮度,舞台要亮闪闪的!”还不忘问主持的小蟋蟀:“话筒好用吗?别出岔子!”小蟋蟀自信地说:“试过好多遍了,绝对没问题!”

终于,晚会正式开始了!小蟋蟀精神抖擞地走上舞台,拿起话筒,声音洪亮,它说:“亲爱的昆虫朋友们,我是今晚的主持蟋蟀,让我们开启这场欢乐的晚会!”话音刚落,第一位表演者蝴蝶闪亮登场。它展开五彩斑斓的翅膀在舞台上翩翩起舞——时而高飞,时而轻落,动作优美大方。台下观众看得入迷,喝彩声和掌声如潮水般响起。

蝴蝶表演结束,青蛙登上舞台放声歌唱。它的歌声悠扬动听,仿佛有神奇的魔力,让观众沉醉其中。唱完后,台下掌声雷动,大家齐声喊:“再来一首!”

第三个节目开始了。看到一群小蚂蚁出现在舞台上,大家都很疑惑:它们能表演什么?只见舞台上灯光闪烁,小蚂蚁们不断变换队形:一会儿排成娇艳的花朵,花瓣层层叠叠;一会儿变成参天的大树,枝繁叶茂。观众目不转睛,完全沉浸在这场奇妙的视觉盛宴中。

这场昆虫晚会是不是特别有趣?其实,只要你有一双善于发现的眼睛,多留心身边的草丛,说不定哪天也能邂逅一场属于昆虫的欢乐晚会,走进它们的奇妙世界!

